

Geruchsverschluss DallDrain

Artikelnummer: 517357 GTIN: 4001636517357 Rabattgruppe: 6





Beschreibung:

Geruchsverschluss DallDrain

Passend zu Ablaufgehäusen und Bodenabläufen DallDrain und DallDrain senkrecht.

Ersatzteile:

517043	Bodenablauf DallDrain Pure	517210	Ablaufgehäuse DallDrain,
517036	Bodenablauf DallDrain Select,	517203	Bodenablauf DallDrain Individ.
517029	Bodenablauf DallDrain Pure, DN	517234	Ablaufgehäuse DallDrain
517005	Bodenablauf DallDrain Pure, DN	517548	Bodenablauf DallDrain Pure OM,
517067	Bodenablauf DallDrain	517555	Bodenablauf DallDrain Select
517128	Bodenablauf DallDrain Pure	517562	Bodenablauf DallDrain Pure OM,
517142	Bodenablauf DallDrain Pure	517579	Bodenablauf DallDrain Select
517159	Bodenablauf DallDrain Select	517753	Bodenablauf DallDrain